

Абакан

10 АВГ 1958

Абаканские артисты на сельской сцене



Вот уже три месяца группа артистов Областного драматического театра имени М. Ю. Лермонтова показывает свое искусство в отдаленных уголках Красноярского края и нашей области. За это время они побывали в Краснотуранском, Идринском, Курагинском районах. В течение месяца артисты обслуживали тружеников Аскизского района, побывали в Аскизском леспромхозе, овцесовхозе, на станциях Южсиба.

Недавно на улицах центральной усадьбы Есинского зерносовхоза появилась афиша. В ней объявлялось что вечером состоится спектакль «Семейное дело». Вечером в новом клубе было многолюдно.

И вот поднялся занавес. С большим творческим успехом выступили артистка Е. К. Назарова в роли Ирэн, артист А. В. Щукин в роли Феликса, артистка Южно-Чергейко в роли Каминской и другие.

На снимке: сцена из спектакля «Семейное дело».

Фото Ф. ВАСИЛЬЕВА.